Протокол № 1 по процедура ТТ001930

“Софийска вода” АД, София
П Р О Т О К О Л  № 1

На, 16.07.2020 година в 10:30 часа в “Софийска вода” АД, на основание заповед  СН-164/16.07.2020 г  комисия в състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 1/ Иван Къчев – Старши специалист Снабдяване;

и

ЧЛЕНОВЕ: 

2/ Манол Иванов – старши мениджър Въшно водоснабдяване;

3/ Мария Ширлетова  - мениджър управление и контрол на договори ЕИП, БЗР и Сигурност;

 и резервни членове:

Маргарита Лазарова – Старши мениджър „Правен Отдел“;

Петя Иванова – Юрисконсулт;

Анна Коновалова –  Юрисконсулт;

Анелия Петрова – Юрисконсулт;

Тонка Чолакова – Юрисконсулт;

Елена Петрова–Юристконсулт;

Свилен Габровкси – Директор  „Логистика и доставки”;

Звезделина Борисова – Мениджър „Снабдяване“;

Сергей Поборников - Старши специалист “Снабдяване”;

Христо Зангов – Старши специалист „Снабдяване”;

Елена Петкова  – Старши специалист „Снабдяване”;

Кристина Донева – Старши специалист „Снабдяване“;
Марияна Братованова – Старши специалист „Снабдяване”;

Николета Тричкова –Старши  специалист „Снабдяване”;

Грета Събева– Старши специалист „Снабдяване“;

Веселин Димитров –  Директор „ЕИП“;

Мирослав Мильов – Технически ръководител Активи – съоръжения София“;

Цанка Любенова – Мениджър "Финансов контрол на капиталовите разходи";

Екатерина Друмева – Старши бизнес анализатор;

се събра, за да отвори представените оферти във връзка с публично състезание по Закона за обществените поръчки (ЗОП), с номер ТТ001930 и предмет “ Доставка на 2 броя регулиращи затворни органи – тип „Джонсън“ DN 400 и DN 600 с ел задвижка и блок за дистанционно управление“, открита с Решение СН-132/10.06.2020 г. на Възложителя „Софийска вода“ АД, публикувано обявление в РОП на 10.06.2020г. удължена на с решение за одобрение на обявление СН-143/17.06.2020г.,под номер 00435-2020-0035, както и да оповести документите, съдържащи се в опаковките им, в съответствие с изискванията на ЗОП.
На заседанието на 16.07.2020г. от 10:30 часа, Комисията, след като получи от председателя протокола по чл.48, ал.6 от ППЗОП и подадената оферта, и след като членовете на комисията подписаха декларации по чл.103, ал.2 от ЗОП и чл.51, ал.9 и 13 от ППЗОП, пристъпи към отваряне на офертата:
	№
	1

	Дата и час на подаване:
	15.07.2020 г., 15:44ч.

	Участник- фирма:
	„Васил Василев КВС 3“ ЕООД 

 ЕИК: 175020594

	телефон
	02/8853880

	имейл
	info@kvs3.com


На откритото заседание на комисията  не присъстваха  представители на участника.
При спазване на съответните изисквания, посочени в Закона за обществените поръчки (ЗОП) и Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки (ППЗОП), комисията извърши следните действия:
· комисията отвори запечатаната непрозрачна опаковка, оповести нейното съдържание и провери за наличие на отделен запечатан плик с надпис „Предлагани ценови параметри“ на участника. Трима от членовете на комисията подписаха плика с надпис „Предлагани ценови параметри“. 
· трима от членовете на комисията подписаха техническото предложение на участника.
 След извършване на описаните по-горе действия приключи публичната част от заседанието на комисията.

На основание посоченото в заповедта за назначената комисия председателят на комисията предаде офертата  за съхранение в отдел „Снабдяване“.

На поредица закрити заседания, считано от 16.07.2020 г. , комисията разгледа по същество подадените документи по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП за съответствие с изискванията към личното състояние и критериите за подбор, поставени от възложителя в обявлението и в  инструкции към участниците от документацията.

 1.
Комисията разгледа документите по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП на „Васил Василев КВС 3“ ЕООД и установи следното:

На основание чл. 104 ал. 5 от ЗОП във връзка с чл. 67, ал. 5 от ЗОП, т.27 от Инструкциите към участниците и във връзка със заявени данни в ЕЕДОП, изиска от участника да предостави допълнителна информация и доказателства, като представи доказателства за декларираните в ЕЕДОП данни, а именно: 

За декларираната доставка на кран DN400;PN10 позиция 4  от справка – Декларация за изпълнение доставки на стойност 36 500 лв. към Опел Нешев ООД е посочена 2017г. За да може комисията да прецени дали посочената доставка попада в периода, съгласно критериите за подбор т. 16.3.1. „Участникът да е изпълнил доставки, идентични или сходни с тези на поръчката, за последните три години, предхождащи датата на подаване на офертата. Участника представи фактура за доставката която е от 16.03.2017г. 

Комисията констатира, че изпълнените доставки в таблицата не отговарят  на изискванията по т. 16.3.1. „Участникът да е изпълнил доставки, идентични или сходни с тези на поръчката, за последните три години, предхождащи датата на подаване на офертата».

С изключение на констатираните по-горе несъответствия, липси и не пълноти, участникът „Васил Василев КВС 3“ ООД е представил изискуемите от възложителя документи по чл. 39, ал. 2 от ППЗОП в съответствие с поставените в обявлението за обществената поръчка и документацията за участие изисквания, включително в останалата си част документите отговарят на изискванията за лично състояние.

На основание чл. 54, ал. 9 от ППЗОП в срок до 5 работни дни от получаването на настоящия протокол участниците, по отношение, на които е констатирано несъответствие или липса на информация, могат да представят на комисията нов ЕЕДОП и/или други документи, които съдържат променена и/или допълнена информация. Допълнително предоставената информация може да обхваща и факти и обстоятелства, които са настъпили след крайния срок за получаване на оферти.

Когато промените се отнасят до обстоятелства, различни от посочените по чл. 54, ал. 1, т. 1, 2 и 7 и чл. 55, ал. 1, т. 5 ЗОП, новият ЕЕДОП може да бъде подписан от едно от лицата, които могат самостоятелно да представляват участника.

Допълнителните документи се подават в посочения срок съгласно изискването в документацията за участие: Обменът на информация се извършва чрез факс, пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, по електронна поща, с електронен подпис, съгласно изискванията на Закона за електронния документ и електронния подпис или чрез комбинация от тези средства. 

Работата на Комисията приключи на 28.07.2020 г. с подписване на настоящия Протокол.
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Манол Иванов
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