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ОТДЕЛ “СНАБДЯВАНЕ”

РАЗЯСНЕНИЕ 1

[bookmark: _GoBack]Разяснение по процедура с номер ТТ001926 и предмет „Извършване на водолазен оглед на затворните съоръжения на два броя основни изпускатели на язовирна стена „Бели Искър“, почистване на отложен наносен материал или инкрустации по леглата на същите, определяне състоянието на уплътненията на челните саваци, подводен оглед с робот - камера на геомембраната по целия периметър на стената, между кота 1874,00м. и затежняващия плинт в основата”:
Въпрос 1.:
В документацията и по конкретно във файл „TT001926 Инструкции – Документация водолазен оглед new ZOP” стр. 44 – Образец за предложение за изпълнение на поръчката в първи абзац е написано „Относно : Процедура за възлагане на обществена поръчка с номер ТТ001921 и предмет : Извършване на ремонт на 1 бр. лентова филтър преса  MASS BP 2500”

Моля да уточните номера и предмета на процедурата в образеца за предложение за изпълнение на поръчката, тъй като в т. 10.6. от Документацията е записано „Участниците трябва да използват съдържащите се в документацията за обществената поръчка образци като ги попълнят на определените за това места. Не се допускат промени в текстовете с изисквания, заложени в образците, освен в предвидените в документацията случаи.“
Отговор на въпрос 1.:
В документацията на стр. 44 в Образеца за предложение за изпълнение на поръчката е допусната техническа грешка. На мястото на “ТТ001921 и предмет Извършване на ремонт на 1 бр. филтър преса МАSS BP 2500”  да се чете ТТ001926 и предмет Извършване на водолазен оглед на затворните съоръжения на два броя основни изпускатели на язовирна стена „Бели Искър“, почистване на отложен наносен материал или инкрустации по леглата на същите, определяне състоянието на уплътненията на челните саваци, подводен оглед с робот - камера на геомембраната по целия периметър на стената, между кота 1874,00м. и затежняващия плинт в основата.”
Ако участник промени номера и предмета на процедурата в Образеца за предложение за изпълнение на поръчката няма да се счита за грешка.
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